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Cao Waterbouw 2025: Welke zaken vragen aandacht tijdens de cao-
onderhandelingen?

Beste mensen,
 
De huidige cao Waterbouw heeft een looptijd tot en met 31 januari 2025. De eerste stap in
de voorbereiding naar de onderhandelingen voor de nieuwe cao Waterbouw, met
ingangsdatum 1 februari 2025, is de uitvraag aan alle leden, die werkzaam zijn onder de
cao Waterbouw, welke zaken dit jaar aandacht vragen tijdens de cao-onderhandelingen.
 
Cao-aandachtspunten
Via deze link kan jij aangeven welke (maximaal 3) punten dit jaar volgens jou aandacht
vragen tijdens de cao-onderhandelingen. Je kunt dit doen tot en met zondag 24 november
2024. Altijd goed om hierover ook te spreken met jouw collega’s en ze ook op te roepen om
hun aandachtspunten door te geven dus deel gerust de link met je collega’s.
 
Online-ledenvergadering
Omdat we het belangrijk vinden dat een ieder zijn stem kan laten horen, organiseren we
een online ledenvergadering op 10 december 2024 van 19.00 uur tot 20.00 uur. 
 
Tijdens de online-ledenvergadering bespreken we de aandachtspunten die via de uitvraag
zijn aangedragen door leden en we bespreken de concept cao-voorstellen. Via dezelfde
link als hierboven kan jij aangeven of jij wilt deelnemen aan deze ledenvergadering. Je
krijgt de Teams link dan ruim op tijd toegestuurd. 
 
Toehoorder cao-onderhandelingen
Tijdens de onderhandelingen voor de huidige cao Waterbouw is een FNV Waterbouw lid
aanwezig geweest als toehoorder. Dat was een goede en gewenste uitbreiding van onze
 onderhandelingsdelegatie. Wil jij als toehoorder mee naar de komende cao-
onderhandelingen, geef dat dan aan (via dezelfde link als hierboven) dan nemen wij
contact op met jou om te kijken wat de mogelijkheden zijn.
 
Vloot- en projectbezoek
Graag bezoeken wij jou en jouw collega’s de komende periode ook weer op locatie om met
jullie van gedachte te wisselen over de aandachtspunten voor de cao-onderhandelingen.
Via dezelfde link als hierboven kan je aangeven of wij met jou contact kunnen opnemen
om een afspraak te maken voor een bezoek aan het schip of project waar jij werkzaam
bent.
 
Met vriendelijke groet,
 
FNV WATERBOUW

Michel Steketee & Marcel van Dam, jouw cao-onderhandelaars
 

Samen staan we sterk!
We hebben alle argumenten waarom je collega ook lid
moet worden voor je op een rijtje gezet. 
> Klik hier voor de argumenten

Maak je collega lid en verdien € 15,-
Indien je een nieuw lid aanbrengt (aspirant leden
uitgezonderd) krijg je van ons een VVV Cadeaukaart ter
waarde van € 15,-. Informeer ons, met je lidnummer of
naam en adres, wie je lid hebt gemaakt. Zodra wij de
eerste contributiebetaling van het door jou aangebrachte
lid hebben ontvangen, krijg je de cadeaukaart
toegezonden.
> Schrijf je collega online in

Volg onze socials
> Besloten Facebook ledengroep
> Facebookpagina Nautilus International NL
> Facebookpagina FNV Waterbouw
> Instagram NL
> Facebookpagina Nautilus International EN
> Instagram EN

Nautilus International
/FNV Waterbouw is de
vakbond voor de
maritieme professional

Vlootbezoek
Wij komen graag bij je op
bezoek! Nodig ons uit
via infonl@nautilusint.org.
Tot ziens aan boord!

Ben je aan boord?
Print deze nieuwsbrief en leg hem in de messroom!

Wil je veranderingen aan ons doorgeven?
Wil je het aan ons doorgeven als er veranderingen zijn in je functie, je woonadres, je
mailadres, je telefoonnummer etc. Dan kunnen we je altijd goed benaderen en
ondersteunen. E-mail: infonl@nautilusint.org
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